

जनगणना 2020 किस प्रकार आपके समुदाय को प्रभावित करती है?



NORTH CAROLINA
ASIAN AMERICANS TOGETHER

www.ncaatogether.org/census

यह वर्तमान का बचाव करती है, और भविष्य को सुरक्षित बनाती है।

जनगणना के डेटा से यह सुनिश्चित करने में मदद मिलती है कि 800 बिलियन डॉलर से भी अधिक संघीय निधियाँ किस प्रकार समुदायों के बीच वार्षिक रूप से आबंटित की जाएँ जिससे आपके परिवार और समुदाय का विकास हो।

यह आपके समुदाय को किस तरह से लाभ पहुंचाएगी?



मेडिकेड और मेडिकेयर



राजमार्ग वित्त पोषण



धारा 8 आवास वाउचर



पूरक पोषण सहायता कार्यक्रम
(SNAP)



Headstart/ शुरुआती बढ़त



विशेष शिक्षा अनुदान



बाल देखभाल और विकास
ब्लॉक अनुदान



पुस्तकालय और अस्पताल



और भी बहुत कुछ

अपने समुदाय के लिए संसाधन प्राप्त करें

आपके समुदाय में गणना किए गए प्रत्येक व्यक्ति का अर्थ है - आपके समुदाय के लिए अधिक संघीय राशि। इसके विपरीत जनगणना में शामिल न होने वाले प्रत्येक व्यक्ति के कारण आपके समुदाय को प्रत्येक वर्ष हजारों डॉलर की राशि का नुकसान होता है। क्योंकि, जनगणना प्रत्येक 10 वर्षों में एक बार होती है, इसलिए 2030 तक यह क्षति प्रति वर्ष होगी, जिससे बहुत से संसाधन छूट जाएँगे।

जनगणना में भाग लेने का अर्थ है कि आप संघीय निधि में से अपने समुदाय के उचित हिस्से का दावा कर रहे हैं। उस धन को हाथ से न जाने दें जिस के लिए आपका समुदाय योग्य है।

यह सुनिश्चित करें कि आपका समुदाय नज़र आ रहा है

जनगणना के आंकड़ों का प्रयोग न केवल संघीय निधीकरण निर्धारित करने के लिए ही किया जाता, लेकिन निर्णय लेने वाले व्यक्तियों को यह सूचित करने के लिए भी किया जाता है कि संसाधनों का निवेश कहाँ किया जाए। जनसंख्या आंकड़ों का समुदाय पर बहुत प्रभाव पड़ता है क्योंकि यही आंकड़े योजनाओं और निवेश को प्रभावित करते हैं।

जब सही आंकड़े उपलब्ध होंगे,

- स्थानीय स्कूल जिलों को पता चल जायेगा कि नये स्कूल कहाँ बनाए जाएँ या किस मौजूदा स्कूल का विस्तार किया जाए,
- स्थानीय सरकारों को पता चलेगा कि आवास आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए किस प्रकार योजना बनाई जाए,

- स्वास्थ्य सेवा प्रदाताओं को पता चलेगा कि उनके आसपास की आबादी के लिए किस प्रकार की सेवा को प्राथमिकता दी जाए,
- कारोबारियों को पता चलेगा कि नए दुकान और नई सेवाएँ कहाँ शुरू की जाए, और
- अधिवक्ताओं के पास समुदाय के सदस्यों के जीवन को बेहतर बनाने में मदद करने के लिए नीतियों का मसौदा तैयार करने और बढ़ावा देने के लिए आंकड़े होंगे।

राजनीतिक प्रतिनिधित्व के लिए अपनी गिनती कराएं

सरकार में आपकी बात सुनी जाए, यह सुनिश्चित करने के लिए जनगणना के आंकड़े बहुत महत्वपूर्ण हैं।



आंकड़ों का प्रयोग इनके लिए किया जाता है:

- निर्धारण करने के लिए कि प्रत्येक राज्य को अमेरिकी हाउस ऑफ रिप्रेजेंटेटिव्स में कितनी सीटें मिलें, जिसका सीधा-सा अर्थ है आपके समुदाय के लिए राजनीतिक शक्ति।
- सरकार के सभी सतह पर राजनीतिक जिला नक्शे फिर से नये बनाने के लिए।
- जाति के आधार पर भेदभाव से मतदाताओं की रक्षा करने के लिए।
- यह सुनिश्चित करने के लिए कि आपके अधिकार-क्षेत्र के अंतर्गत मतदाताओं को भाषागत सहायता प्रदान की जाए।

प्रत्येक उत्तर आपके समुदाय के लिए आवश्यक है।

कुछ समुदाय ऐसे हैं जिनकी “गणना किया जाना कठिन है” — इसका अर्थ यह है कि इन समुदायों में इस बात की संभावना है कि बहुत से लोग जनगणना का उत्तर नहीं देंगे। इससे जनगणना में असमानता **कम गणना** की स्थिति पैदा हो सकती है – जहां जनगणना रिकॉर्डों से प्राप्त लोगों की संख्या समुदाय में रहने वाले लोगों की वास्तविक संख्या से कम होती है। वे समुदाय जिनकी ऐतिहासिक रूप से गणना करना कठिन है, उनमें नस्लीय और जातीय अल्पसंख्यक, किराएदार, सीमित अंग्रेजी जानने वाले लोग, अप्रवासी, और छोटे बच्चे शामिल हैं।

2020 की जनगणना में AANHPI समुदायों की कम गिनती होने का खतरा है



5 में से 1

एशियाई अमेरिकी जनगणना करने में कठिनाई वाले क्षेत्रों में रहते हैं



3 में से 1

मूल हवाई निवासी और पैसिफिक आईलैंडर्स कठिन जनगणना करने में कठिनाई वाले

कई एशियाई अमेरिकी, हवाई मूल के लोग और प्रशांत द्वीपवासी ऐसे क्षेत्रों में रहते हैं, जहां गरीबी और बेरोजगारी दर अधिक है, स्थायी और किफ़ायती आवास ढूँढना चुनौतीपूर्ण है, कम दर्जे की शिक्षा है और भाषागत चुनौतियाँ अधिक हैं। वास्तविक से कम गणना होने पर उस संघीय निधि में कटौती होगी जिसका एशियाई अमेरिकी, हवाई मूल के लोगों और प्रशांत द्वीपवासियों की आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए उपयोग किया जा सकता था। जनगणना में प्रत्येक व्यक्ति की भागीदारी यह सुनिश्चित करने के लिए आवश्यक है कि हमारे समुदायों को 2020 में पूर्णतः गिना जाए और आने वाले दशक में उन्हें उनका उचित हिस्सा प्राप्त हो।

आप जनगणना के बारे में अधिक जानकारी इस पर पा सकते हैं: www.countusin2020.org/resources